



Следователи проверят информацию, озвученную в социальных медиа, о ненадлежащем состоянии дорог, ведущих в хутор Красный Семилукского района



В социальных медиа появилась информация о том, что жители хутора Красный Семилукского района на протяжении нескольких лет жалуются на отсутствие надлежащего дорожного покрытия. Сообщается, что тяжело больной местной жительнице пришлось платить за выезд скорой помощи. При этом ремонт дорог каждый раз переносится, работы до сих пор не проведены, стройматериалы возвышаются вдоль обочины.

Следственными органами по данному факту организовано проведение процессуальной проверки, в рамках которой будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе действиям должностных лиц администрации, выполнены иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

будет принято процессуальное решение.

10 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1780169>